

Как правильно поступать с отходами?

Каждому человека нравится жить в чистоте, но не каждый готов приложить для этого хотя бы немного усилий. Каждый раз, когда у нас собирается мусор – встает вопрос: выкинуть в контейнер или бросить на землю (ведь кто-нибудь, да подберет).

Как поступить правильно? Давайте разберемся.

«Территории населенных пунктов должны содержаться в чистоте» - так гласит пункт санитарных норм и правил. И это, не столько задача ответственных организаций, сколько гражданский долг каждого человека. С целью поддержания чистоты, на территориях населенных пунктов оборудуются контейнерные площадки для удаления твердых бытовых отходов. На каждом контейнере, такой площадки, есть маркировка с указанием вида отходов (стекло, пластик и др.), т.к. разделение отходов облегчает их дальнейшую сортировку и переработку.

Если в Вашем населенном пункте такая площадка отсутствует – следует заключить договор на вывоз мусора с обслуживающей организацией. **Ни в коем случае нельзя создавать, так называемые, «импровизированные свалки»!!! Такие свалки способствуют размножению насекомых и грызунов, которые являются переносчиками опасных заболеваний.**



Если Вы стали очевидцем такой свалки, то следует незамедлительно сообщить ее местоположение в соответствующую организацию, для принятия ими дальнейших мер.

Подводя итог – хочется вспомнить старое выражение: «убирать грязь – не стыдно, стыдно жить в грязи». Мы призываем Вас помнить это всегда. Ведь в этой стране будут жить наши дети и потомки. И от нас зависит - будут это кучи мусора или зеленые поля.